



<<< Natrag

Datum objave: 4.12.2014 Rubrika: Rijeka

POBUNA STUDENATA POLAZNICI NOVOOSNOVANOG FAKULTETA ZDRAVSTVENIH STUDIJA NEZADOVOLJNI POTEZOM SVEUČILIŠTA

MEDICINA BOLJE ZVUČI Ne žele diplomu novog fakulteta

Na novi fakultet je s Medicinskog prebačeno 726 studenata diplomskih sveučilišnih studija fizioterapije, sestrinstva, medicinsko-laboratorijske dijagnostike, radiološke tehnologije i primaljstva. **Mnogi tvrde da nisu za to znali i žele na diplomi ime fakulteta kojeg su upisali, iako će pohađati identičan program kao i dosad**

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ



RIJEKA » Dio studenata novoosnovanog Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci nezadovoljno je što će im po završetku školovanja na diplomi pisati ime tog fakulteta, a ne Medicinskog fakulteta koji su upisali. Naime, osnivanjem Fakulteta zdravstvenih studija ukupno je 726 studenata diplomskih sveučilišnih studija iz područja fizioterapije, sestrinstva, medicinsko-laboratorijske dijagnostike, radiološke tehnologije i primaljstva s Medicinskog fakulteta prebačeno na novi fakultet, a dio studenata tvrdi da s takvom odlukom nisu bili upoznati.

Stoga je jučer na inicijativu studenata održan sastanak s rektorom Sveučilišta u Rijeci prof.dr. Perom Lučinom, dekanom Medicinskog fakulteta prof.dr. Tomislavom Rukavinom te v.d. dekana Fakulteta zdravstvenih studija prof.dr. Alanom Šustićem na kojem su predstavnici Sveučilišta okupljenim studentima pokušali objasniti da se prelaskom na novu visokoškolsku ustanovu za njih ništa bitno ne mijenja, jer pohađaju identičan program kao i do sada, jednako kvalitetan i u boljim prostorima te u konačnici dobivaju jednako vrijednu diplomu riječkog Sveučilišta.

– Razlike među programima sestrinstva Medicinskog fakulteta i Fakulteta zdravstvenih studija nema. Sve su to programi riječkog Sveučilišta, a jedina je razlika ime fakulteta.

Prekršeni ugovori

Uvjeravam vas da će tržište rada jednako prepoznati diplome Fakulteta zdravstvenih studija, kao i diplome Medicinskog fakulteta, jer iza njih stoji Sveučilište u Rijeci, istaknuo je rektor.

Međutim, stotinjak, uglavnom izvanrednih, studenata i nakon podulje rasprave nije uspjelo suzbiti nezadovoljstvo što ne mogu završiti studij na fakultetu na kojem su ga i upisali. Uporno ponavljajući kako ne žele diplomu Fakulteta zdravstvenih studija, koji je ujedno i prvi takav fakultet u Hrvatskoj, studenti su tvrdili da su njihovi ugovori o studiranju prekršeni, jer im se ne omogućava završetak studija na ustanovi na kojoj su počeli studirati pa su pojedini od njih išli čak i toliko daleko da su tražili da se samo zbog njih studijski programi koje pohađaju vrate na Medicinski fakultet.

Nema povratka

Ogorčeni su studenti predstavnicima oba fakulteta zamjerali i loš protok informacija, tvrdeći da su vijest o prebacivanju na novi fakultet tek sada čuli, na što im je prof.dr. Šustić objasnio da se tema novog fakulteta unatrag dvije godine raspravljala na fakultetskim vijećima Medicinskog fakulteta na kojima sjede i studentski predstavnici.

– Evidentno je da je bilo nedostataka u komunikaciji, ali komunicirali smo s predstavnicima studenata, a zašto oni to vama nisu rekli ne znam, kazao je v.d. dekana.

Nezadovoljnim studentima jučerašnji poduži sastanak nije donio priželjkivane rezultate, jer jasno im je rečeno da povratka na Medicinski fakultet nema, a ono što im se nudi nastavak je obrazovanja na ustanovi koja u europskim okvirima predstavlja standard edukacije upravo struka za koje se obrazuju.